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Váš dopis :                               Vyřizuje: Eibl                                                 Datum : 13. 9. 2018 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

         Zápis č.  7/18-19 ze schůze STK KFS Jč.kraje   

                                   dne 13. 9. 2018 
   

Mistrovské soutěže : 
 

 

KP mužů (5. kolo)                         -  schváleno  

I.A mužů sk.“A (5. kolo)               -  schváleno  

I.A mužů sk.“B (5. kolo)               -  schváleno 

I.B mužů sk.“A (5. kolo)               -  schváleno  

I.B mužů sk.“B (5 kolo)                -  schváleno 

I.B mužů sk.“C (5.kolo)                -  schváleno  

I.B mužů sk.“D (5. kolo)               -  schváleno   

KP dorostu (5. kolo)                      -  schváleno 

I.A dorostu sk.“A (3. kolo)           -  schváleno 

I.A dorostu sk.“B (3. kolo)            -  schváleno – mimo utkání  

                                                                   spol. Čkyně+Šum.Hoštice / spol. Poříčí+Stř. Hoštice (v šetření) 

I.A dorostu sk.“C (3. kolo)            -  schváleno 

KP žáků  (5. kolo)                          -  schváleno  

I.A žáků sk.“A (3. kolo)                 -  schváleno 

I.A žáků sk.“B (3. kolo)                 -  schváleno 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

     STK vzala na vědomí informaci člena STK pověřeného kontrolou úplnosti a kvality přenosů a zprávy 

KRaD, ohledně natáčení zápasů KPM ze dne 8. – 9. 9. 2018  a konstatovala tyto závady   
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** Osek / Katovice/ –  první poločas není zapnutá časomíra, velmi často kamera mimo dění hry . 

                                                                                             - STK upozorňuje oddíl na tyto skutečnosti 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** Rudolfov / Lom – vysílání utkání začíná na začátku druhé minuty hry. Do zápisu rozhodčího a zprávy  

       DS bylo nahlášeno HP po utkání, že domácí oddíl měl problémy s technikou. 

                                                                                                                               - STK bere na vědomí 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** Třeboň / Blatná – přenos utkání začíná cca v 16 minutě. O poločasové přestávce sdělil HP, že na  

      počátku zápasu byly problémy s technikou a připojením 

                                             - STK bere na vědomí a upozorňuje oddíl na nutnost včasného připojení 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

     STK provedla kontrolu dodání chybějícího záznamu z minulého kola a konstatovala, že chybějící  

     záznam utkání Hluboká / Protivín  na TV COM byl dodán  

                                                                                                                                    - STK  bere na vědomí 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

     STK provedla kontrolu svého nařízení a zjistila, že oddíl Lom nedodal přes nařízení STK (viz zápis     

     STK č.6 ze dne 5.9.2018) na TV Com  celé utkání ze záznamu – původní přenos byl trhaný a  

E-mail : 
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     téměř nepoužitelný. Do dnešního zasedání STK nedošlo od oddílu Lom žádné zdůvodnění ohledně  

     nesplnění nařízení řídícího orgánu soutěží 

                                                                                         - STK  konstatuje závažné porušení nařízení STK 
 

                                           Lom  - pokuta –  300 Kč (první případ) 

                                        Pokuta  se uděluje dle RS příloha 9 odstavec l. 
 

                        Udělená pokuta bude součástí měsíční sběrné faktury oddílu 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

     STK provedla kontrolu vložených přenosů z natáčení zápasů IAM ze dne 8. - 9. 9. 2018  a nezjistila 

žádné závady z uložených  záznamů. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

     STK vzala na vědomí vyloučení (na základě jejich vystoupení ze soutěže ) oddílu TJ Blesk Klikov. 

     STK dořešila zbývající finanční závazky tohoto oddílu 

a) oddíl Klikov uhradí oddílu N. Bystřice (do 10 dnů po obdržení faktury) částku  1.682, - Kč (2 x 29 

km x á 29 Kč ) jako  náhradu cestovného (ze sídla oddílu do místa  zápasu a zpět ). 

      Náhrada se předepisuje dle RS přílohy 9/h. 

b) oddíl Klikov uhradí oddílu Č. Velenice (do 10 dnů po obdržení faktury) částku  1.160, - Kč (2 x 20 

km x á 29 Kč ) jako  náhradu cestovného (ze sídla oddílu do místa  zápasu a zpět ).  

Náhrada se předepisuje dle RS přílohy 9/h. 
  

     STK upozorňuje oddíl TJ Blesk Klikov, že úhrada těchto závazků a úhrada uložené pokuty za  

     vystoupení družstva ze soutěže (viz zápis STK č. 5 ze dne 29.8.2018) je podmínkou možnosti  

     přihlášení do soutěže OFS J.Hradec 2019/2020. 

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.            
 

Zjištěné závady v zápasech : 
 

** KP mužů * Rudolfov / Lom u Tá – v zápisu rozhodčího a zprávě DS je uvedeno, že v utkání byl  

      vykázán  z lavičky náhradníků trenér hostů Zeman Libor (ID 66080147) za nesportovní chování  

      vůči AR1.                                              -  STK předává funkcionáře Zemana Libora k řešení DK 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** I.A mužů sk.“A * Loko ČB / Junior Strakonice – v zápisu rozhodčího a zprávě DS je uvedeno, že  

     v utkání byl vykázán z lavičky náhradníků trenér domácích Hanel Pavel (70010168) za hrubé  

     nesportovní chování vůči rozhodčím. Jedná se u tohoto trenéra již o druhé HNCH vůči rozhodčím¨.   

                                                                        -  STK předává funkcionáře Hanela Pavla k řešení DK 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** I.A mužů sk.“A * Bavorovice / Planá – v zápisu rozhodčího a zprávě DS je uvedeno, že v 75. min.  

     došlo k vykázání diváka domácího družstva za hrubé urážky rozhodčího. Po zápase prostřednictvím IS  

     systému bylo zjištěno, že uvedený divák Smejkal Jiří (69110323) je registrovaným hráčem Bavorovic 

                                                       -  STK předává registrovaného hráče Smejkala Jiřího k řešení DK 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** I.B mužů sk.“B * Chelčice / Stachy – v zápisu rozhodčího je uvedeno, že se hosté k utkání  

     dostavili s výstrojí stejné (zelenočerné, černé, černé) barvy jakou má v RS nahlášené domácí družstvo.   

     Domácí družstvo nakonec nastoupilo v jiné sadě dresů 

                                                               – STK toto konstatuje jako závažné nerespektování RS čl. 14/3  
 

                                                     Oddíl Stachy - pokuta – 200 Kč 
                                   Pokuta  se uděluje dle RS příloha 9 odstavec l. za nerespektování platných směrnic 

(RS čl. 14/3) v  mistrovském zápase  mužů dne 8. 9.2018 
 

                           Udělená pokuta bude součástí měsíční sběrné faktury oddílu 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** I.B mužů sk.“D * Ledenice / Třebětice – v zápisu rozhodčího je uvedeno, že se k utkání nedostavil  

     AR2 z OFS Č. Budějovice. 

                                     -  STK předává informaci o nedostavení se rozhodčího na vědomí KR OFS ČB 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** I.B mužů sk.“D * N.Bystřice / Lomnice – ve zprávě DS je uveden výsledek zápasu 1:1 a poločas 1:4.  

     Správný výsledek zápasu byl 1:4.                             -  STK předává delegáta Bicka k řešení KRaD 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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** I.B mužů sk.“B * Cehnice / Prachatice“B – v zápisu rozhodčího a zprávě DS je uvedeno, že v 80.  

      min. došlo k vykázání náhradníka hostů Sarauera Lukáše (ID 85032161) z lavičky za hrubé urážky  

      rozhodčího. Uvedený hráč neměl oblečený dres, proto identita hráče byla potvrzena až po utkání  

     vedoucím mužstva. 

                                                                               -  STK předává hráče Sarauera Lukáše k řešení DK 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** I.A dorostu sk.“A“ * spol. Větřní+Loučovice / T. Sviny - v zápisu rozhodčího je  uveden u hostů  

      vedoucí družstva hostů zároveň jako oddílový rozhodčí č. 2.  

     – STK toto považuje za hrubou závadu v zápise z utkání a nedodržení Pravidel Fotbalu – pravidlo 6   

        odsek 6.29. 
 

                                                      T. Sviny - pokuta – 150,-  Kč 

                                           Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec l. 
 

                        Udělená pokuta bude součástí měsíční sběrné faktury oddílu 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

** I.A dorostu sk.“B“ * spol. Čkyně+Šum.Hoštice / spol. Poříčí+Stř.Hoštice - v zápisu rozhodčího je  

     uvedeno, že po skočení utkání požádal vedoucí družstva domácích o provedení kontroly totožnosti  

     hráče č. 7 (Samec Vojtěch) a hráče č. 13 Ráž Pavel  

     Kontrolou rozhodčího bylo zjištěno, že hráč Samec Vojtěch startuje oprávněně (foto odpovídalo listině  

     hráčů a hráč správně odpověděl na otázky ohledně data narození a jména).  

     Dále kontrolou rozhodčího bylo zjištěno, že na hráče Ráže Pavla startuje jiná osoba. Podoba tohoto  

     hráče neodpovídala fotografii  v listině hráčů a hráč také správně nedokázal odpovědět na otázky  

     ohledně data narození a svého jména.  

     Oddíl na základě výzvy sekr. zaslal do zasedání STK email s informací, že na RP hráče Ráže nastoupil  

     hráč Kalián Filip ID 99101096. Tento hráč dle sdělení oddílu pouze vyhověl žádosti trenéra a  

     vedoucího  mužstva a nastoupil k tomuto utkání. 
 

     STK prošetřila v databázi FAČR tohoto hráče a zjistila, že hráč Kalián Filip má platné členství je  

     registrovaným hráčem oddílu Poříčí, do kategorie dorostu ale věkově již nespadá. Oddíl Poříčí měl      

     v zápise o utkání uvedeno přitom celkem 13. hráčů !! 
 

    STK jako pověřený řídícího orgánu soutěže žádá DK v souladu s §7/1h SŘ o uložení disciplinárního  

    trestu kontumace utkání 3:0  a uložení pokuty spol. Poříčí+Štř.Hoštice ve výši 1.200 Kč za hrubé  

   narušení regulérnosti soutěže I.A dorostu sk.“B - neoprávněný start hráče v mistrovském utkání dorostu  

   dne 9.9.2018. 
 

                                                                              STK předává vyjádření oddílu Poříčí na vědomí DK. 

                                        STK předává hráče Kaliána Filipa (ID 99101096) dle DŘ 50/1 k řešení DK. 

             STK rovněž předává vedoucího(a trenéra) mužstva Roučku Petra (ID 73030635 k řešení DK. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 

** I.A dorostu sk.“C“ * spol. Chotoviny + Ml. Vožice / spol. Dačice+St.Hobzí -  v zápisu rozhodčího  

    je u domácího oddílu uvedeno 19 hráčů ! V RS čl. 14/2 je uvedeno, že ve všech soutěžích KFS (mimo  

    KP přípravek) může být v zápise uvedeno maximálně 18. hráčů. 
 

                                    spol. Chotoviny + Ml. Vožice - pokuta – 300,-  Kč 

                                           Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec l. 
 

                        Udělená pokuta bude součástí měsíční sběrné faktury oddílu 
 

                                                                    -  STK předává rozhodčího Křížovského Jiřího  k řešení KRaD 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

** I.A st. žáků  sk.“A“ * Rudolfov / Veselí - v zápisu rozhodčího je  uveden trenér hostů zároveň jako   

    oddílový rozhodčí č. 2.  

   – STK toto považuje za hrubou závadu v zápise z utkání a nedodržení Pravidel Fotbalu – pravidlo 6   

    odsek 6.29. 
 

                                                      Veselí - pokuta – 100,-  Kč 

                                           Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec l. 
 

                        Udělená pokuta bude součástí měsíční sběrné faktury oddílu 

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.            
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Změna termínů (hřišť) :  
 

    STK schválila dohody oddílů na změnu pořadatelství mistrovského zápasů : 

8. kolo KP mužů  

Olešník / Rudolfov se sehraje jako Rudolfov / Olešník v So 29.9.2018 v 16,00 hod. na hř.v Rudolfově 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

     STK neschválila dohodu oddílů ohledně změny termínů I.A dorostu spol. D.Voda+Třeboň“B/Zliv. 

Požadovaný termín zápasu (So 13.10.2018 – 14,30 hod.) je v rozporu s RS čl. 4/5. 

     Utkání 8. kola I.A dorostu sk.“A *  

       spol. D.Voda+Třeboň“B / Zliv se sehraje v původním termínu (Ne 14.10.2018 – 10,00 hod.) 

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.            
 

Kontrola soupisek :   

      STK provedla v elektronickém systému dne 11.9.2018 vyžádanou změnu soupisky oddílu Loko 

Veselí (IA mužů).  

Do původní soupisky byl dopsán hráč Čech Daniel (ID 98020517), ze soupisky byl následně vyškrtnut 

hráč Fukal Patrik. 

      STK upozorňuje oddíl Veselí, že start tohoto dopsaného hráče v zápasech bude započítáván až od 

dnešního termínu potvrzení soupisky – jeho event. předchozí starty se do počtu dle čl. 12/7 nezapočítávají. 

     Oddíl Veselí si vytiskne v systému tuto opravenou soupisku 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

      STK provedla dne 1.9.2018 vyžádanou změnu soupisky spol. Meteor Tábor + Větrovy (KP ml. žáků).  

Do původní soupisky byl dopsán hráč Brož Filip (06060310), ze soupisky byl následně vyškrtnut hráč 

Šilhan Jakub. 

      STK upozorňuje spol. Met. Tábor+Větrovy, že start tohoto dopsaného hráče v zápasech bude 

započítáván až od dnešního termínu potvrzení soupisky – jeho event. předchozí starty se do počtu dle čl. 

12/7 nezapočítávají. 

     STK zasílá opravenou potvrzenou soupisku spol. Met. Tábor+Větrovy 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

      STK provedla dne 13.9.2018 vyžádanou změnu soupisky Jiskry Třeboň (KP starších přípravek).  

Do původní soupisky byla dopsána hráčka Pečmanová Denisa (ID 09061008), ze soupisky byl následně 

vyškrtnuta hráčka Rousková Anežka (ID 08061105). 

      STK upozorňuje spol. Třeboň, že start této dopsané hráčky v zápasech bude započítáván až od 

dnešního termínu potvrzení soupisky – její event. předchozí starty se do počtu dle čl. 12/7 nezapočítávají. 

     Oddíl Třeboň si vytiskne v systému tuto opravenou soupisku 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

     STK připomíná, že změny v platných podzimních soupiskách je možno na sekr. KFS podat dle RS 

(čl. 12/5) nejpozději do 30. 9. 2018.  Na žádosti zaslané po tomto termínu nebude STK brán zřetel 

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.            
 

Různé :  
 

     STK vzala na vědomí, email oddílu TJ Blesk Klikov adresovaný FAČR a nadepsaný podnět-protest 

proti schválení přestupu jejich tří hráčů bez souhlasu oddílu. 
 

     STK vzala na vědomí, email střediska registrace s vysvětlením postupu registračního oddělení FAČR. 

Registrační oddělení FAČR postupovalo v případě přeregistrace u volných hráčů (do 30.6.2019) v     

souladu s Přestupním řádem § 7/5e a Evidenčním řádem § 25/12. 
 

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.= 
 

Proti rozhodnutí STK se mohou oddíly odvolat do 7 dnů po obdržení 

zápisu k ORK KFS Jč.kraje.  Poplatek za dovolání stanoví příloha č. 1  

Procesního řádu FAČR a  musí se uhradit před podáním odvolání  
 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                    Eibl Vladimír 
                                                                                               předseda STK VV KFS Jč.kraje 
 


